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Про ремонт автомобільної 
дорогії Т-18-16

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Служба відновлення та розвитку інфраструктури у Рівненській області 
отримала Ваше звернення, щодо ремонту автомобільної дороги загального 
користування державного значення Т-18-16 Східний під’їзд до м. Радивилова 
від автомобільної дороги М-06 Київ - Чоп та повідомляє про наступне.

Автомобільна дорога Т-18-16 Східний під’їзд до м. Радивилова є 
дорогою територіального значення та відноситься до III категорії, яка 
обслуговується підрядною організацією ТОВ «Техно-Буд-Центр».

Підрядну організацію повідомлено про дану ситуацію та видане завдання 
обстежити вище вказану автомобільну дорогу та в межах виділених коштів на 
експлуатаційне утримання виконати необхідні заходи для безпечного проїзду 
транспорту.

Проте, доводимо до Вашого відома, що з метою раціонального 
використання коштів на експлуатаційне утримання автомобільних доріг , 
особливо на дороговартісні роботи, в тому числі і ліквідацію аварійних 
деформацій, Державним агентством відновлення та розвитку інфраструктури 
України було розроблено чіткий алгоритм виконання робіт в першу чергу на 
автомобільних дорогах державного значення І - II рівня вимог до їх стану 
(міжнародні, національні).

Також звертаємо Вашу увагу, що чинні законодавчі норми дають 
можливість органам місцевого самоврядування, в разі потреби, самостійно 
приймати рішення про дофінансування об’єктів поточного середнього ремонту



доріг або співфінансування витрат на експлуатаційне утримання доріг 
загального користування державного значення.

Зважаючи на складну ситуацію, пов’язаною з військовою агресією 
російської Федерації проти України та введенням воєнного стану, Служба 
відновлення та розвитку інфраструктури у Рівненській області розраховує на 
Ваш^ розуміння в найскладніший для України час.

Заступник начальника 
з експлуатаційного утримання 
та безпеки автомобільних доріг
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